

1-9-5

✓ Рассказ Михаила Осоргина "Две души" в целом повествует об ободренной любви юного Гарасева к Троекорьевым, что во времена крепостничества права явно на стороне дворянской. В понимье она прописана не одна, компания её в её скучно-насущной и го-бочно-таки патетичной бытии составлена её немногушативнейшей дочь Анюта и её собственное съе эти души (что, конечно, есть отсылка к пагубности, под-держивавшей здешнюю знать этих людей, о которой мы поговорим позже). "Доброе старое времена", о которых говорится в подтексте, здесь чистой отдельной отпечатки воспиряющей действительности мирока со своими общечеловеческими устоями и законами. Понимаешь в этом "ханжонок" мирка были зарова-ны наизнанку и ущербные люди. Что, если она выйдет

у пору эпохи, для многих было настоящим
чтвом. Та самая пора, приодная для ве-
личии письм, через который мог передать то-
иам зевак, предполагавшем в общем влечь душу.
нее миниатюре писали свою читали
историю? Наведование общественного мнения!

Сеть превеликое! Вворенное здание
вает руки письмам под властью супруга.
жение говорит, что некото "внеконституцион-
" вворенном шарите свои "Белые руки" в рабо-
крайней. Крестьяне должны подчиняться своим
западам. И раз у ~~нас~~ Прокопьевна есть рабо-
рухи, то своим она не пошевелет.

Бездомные супруги Промка и Панчика, оба на-
сте. Верные ими, трудолюбивы. Единственное же
и, оставшееся в наследство от покойного мужа.
Зависимые от това вворенного выполнением то-
прихоть своих ходев. Все спорные балки, так
но и преданные держали все эту хитиную
епанчную конструкцию. Тока Бартое с Бартоией
жесте своим восхищали и письмами писали,
ем выполнение работы, нерешимыю порою, ка-
ко-шильдиреванную. Было и письмами

миниатюре, кроме других своих ходев. Спросите,
как так выходит? Очень, даже, оказывается, про-
сто. Тогда ~~всем~~ письмом и однодразной
письм Прокопьевна и Альгома начали что-то задав-
ное и изобретное в письмах и записках да-
шись привычности, которых они время от
времени обогащали своих шул. В этом же было ка-
ких-то определенных чувств. Ни злости, ни раздра-
жения, ни удовлетворения. Делалось это только
из-за скучи, возможно, конечно, также из-за необ-
ходимости. Очень даже возможно. Но по тому, в ка-
кое непонятное чувство нарастало беседа при-
ходила Бартое ико дни письмами, можно было
сказать, что это ей задавалось. И так из года
в год. Они писали другие, те представили собой
члености, большими письмами, повторяя свои
чики вновь и вновь. Такое ежегодное сражение па-
кации. Вот оно каково, "старое добре время".

В гимните проблемы, раскрывавшиеся в этом
произведении? Хочу сказать, что тела, затронутые
Осириной в этом рассказе шлика в помни-
тии своей неподвижности проблематики. Что же зна-

из Михаила Осорина мне показалось, что он
смехается и осуждает восхваление о «ста-
х добрых временах». К таким выводам меня под-
вигнули заинтересованность под текстом многочленные
таблицы. Вроде содержание и передаваемое на-
чесие были ясны, бездействия и в какой-то
степени веселы, но линии и обстоятельства явно
были совершенно об обратном. Сложно объяснить,
восхвалялось очищение того, что автор на-
звал строи ~~и~~ картины срывавшейся, неправиль-
ной, поганой, где того, чтобы опровергнуть идею
«старых добрых временах» через подозрительное ис-
следование. В моем понимании это, как ис-
пользование метода от противного. Но стоит так-
же отметить, что в ~~на~~ первой части рассказа
тор гаёт свой комментарий, в котором явно
говорит, что «прогресс человеческой цивилизации, а в осо-
бенности русской, давно уже поставил под сце-
нам». Тем самым он показывает свою неизбывную
 уверенность в существовании тех самых «ста-
х добрых времён».

Различием об этом можно считать
то, с какими разами ~~он~~ открывает новые

ответвления, но на этом я дамо свой последний
шанс. Когда ~~он~~ на ~~на~~ поисках, хочу сказать, что в
этот рассказе затрагиваются не одна проблема
и, чтобы всех их найти и разобрать нужно
много сил и терпения.

$$\begin{array}{c} K_1 \quad K_2 \quad K_3 \quad K_4 \quad K_5 \\ 30 \quad 15 \quad 7 \quad 7 \quad 5 \end{array}$$